

2 сентября 2019 года в МКОУ СОШ № 9 прошла торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний. Почётными гостями линейки были заместитель главы администрации города Кизляра Гончаров Сергей Алексеевич и представители прокуратуры. Директор школы Лещенко Елена Анатольевна поздравила собравшихся с Днём Знаний и пожелала здоровья, успехов в учёбе, старания, мира и добра. Также она поблагодарила спонсоров школы фирму «Бетон» в лице директора Абдуллаева А.Б., ООО «УК-Черёмушки», в лице директора Рзаева Гурбан Кызы, ОАО «Концерн КЭМЗ», в лице генерального директора Ахматова И.М., магазин «Гастроном №10», в лице директора Исаева Ш.С., магазин «Керхер», гастроном «Наш», магазин «Склад» в лице Ахмедова М.С., семьи Эльгираевых, Качмасовых, Шихшаевых, Мазукаевых, Кусаевых, Махмудовых за активное участие и помощь в проекте «150 школ». Самые маленькие виновники торжества были в первых рядах. Они впервые прочитали стихотворения, посвящённые первому дню в первом классе. Одиннадцатиклассники поздравили первоклассников, вручили им сладкие призы.

По сложившейся традиции для всех присутствующих прозвенел звонок на первый урок, который проводил первоклассников на первый в их жизни урок.



